



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Головне науково-експертне управління

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-25, 255-45-01; факс: 255-41-86

№ 16/3-22/0010(5933)

" 11 " 01 2020 р.

## ВИСНОВОК

на проект Закону України «Про приєднання до Угоди про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА»

У законопроекті передбачається приєднатися до Угоди про розвиток мультимодальних перевезень ТРАСЕКА, учиненої 16 червня 2009 року в м. Чолпон-Ата, Іссик-Куль (далі – Угода).

Угода регулює відносини між транспортними організаціями, операторами мультимодальних перевезень, вантажовідправниками, вантажоодержувачами, іншими фізичними та юридичними особами, які діють від імені вантажовласника, під час виконання мультимодальних перевезень вантажів, визначає права, обов'язки та відповідальність кожного учасника транспортних операцій. Положення Угоди застосовуються під час мультимодальних перевезень вантажів між державами - учасницями Основної багатосторонньої угоди про міжнародний транспорт щодо розвитку коридору Європа - Кавказ - Азія, учиненої в м. Баку 8 вересня 1998 року (ОБУ), й під час транзиту через території цих країн, що здійснюються перевізниками, зареєстрованими на території однієї зі Сторін, з пунктами відправлення чи призначення, розташованими на територіях держав сторін, з використанням усіх видів транспорту. В Угоді визначається узагальнена термінологія, документи, необхідні для перевезення, умови страхування, відповідальність оператора мультимодальних перевезень та відправника вантажу тощо. Приєднання до Угоди сприятиме поліпшенню умов здійснення перевезень в регіоні країн-учасниць міжнародного транспортного коридору Європа - Кавказ - Азія, а також спрощенню процедур виконання мультимодальних перевезень.

Головне науково-експертне управління підтримує прийняття проекту Закону. Принагідно зауважимо, що пояснювальна записка до проекту за структурою та змістом її положень не повною мірою відповідає вимогам, встановленим Регламентом Верховної Ради України.

Перший заступник  
керівника Головного управління

Вик.: А.Мних

С.О. Гудзинський